



首届亚洲综合武道锦标赛在泰国曼谷圆满闭幕

泰国曼谷 8 月 19 日 - 经过三日激烈角逐，2023 年首届亚洲综合武道锦标赛于今日在泰国曼谷圆满闭幕。

本次锦标赛共吸引来自 17 个国家和地区的 89 名优秀选手参赛，分别涵盖 17 个重量级别。在比赛中，选手们展现了高超的技艺和顽强的意志，为观众呈现了一场场惊心动魄的对决。

闭幕式上，亚洲奥林匹克理事会副主席与亚洲综合武道协会主席唐逸刚先生首先向选手表达了热烈祝贺。他表示，自古以来，奥林匹克运动承载着人类对和平、团结、进步的美好追求。正如本次锦标赛，不仅是激烈的较量，更是友谊的传播。他强调，在本次比赛中，不同国家、不同背景的运动员们相互尊重、交流互动的场景，这正是体育精神的真谛，也是首届亚洲综合武道锦标赛的宝贵财富。在未来的发展中，亚洲综合武道协会将持续致力于对综合武道的建制化改进，使其成为一项兼容多种武术，更有趣、更公平和文明的运动项目；深耕亚

洲,放眼世界,将富有魅力的综合武道推广到更多的国家与人民之中。

2022年,亚洲综合武道协会在新加坡成立,是经亚洲奥林匹克理事会认可的唯一亚洲综合武道管理机构。旨在更高效、专业地展示综合格斗在亚洲地区的独特魅力,并始终秉承奥林匹克精神,通过综合武道运动团结更多亚洲国家。

本届亚洲综合武道锦标赛的成功举办,不仅为亚洲综合武道领域注入了新的活力,也促进了亚洲地区各国之间的交流与合作,为整个亚洲综合武道界的繁荣发展贡献了一份重要力量。